

Številka: 7.0 - 2 / 2016 - 14 - DE
Datum: 27.10.2017

SLS - SLUŽBA ZA ODNOSE Z JAVNOSTMI
Gospa Olga Franca, predsednica MO SLS Koper

piar@sls.si

Spoštovani,

oglašamo se vam glede vaše pobude, v kateri ste nam sporočili, da je predsednica Mestnega odbora SLS Koper Olga Franca naslovila na ministrico Ministrstva za okolje in prostor - Ireno Majcen javno pismo v zvezi s sanacijo škode plazov Krnica in Guci v Mestni občini Koper, odgovora pa niste dobili.

V zvezi z zadevo smo se večkrat obrnili na kabinet ministrice za okolje in prostor, da vam odgovorijo. V odgovoru, ki smo ga le prejeli, je pojasnjeno, da je Ministrstvo za okolje in prostor na navedbe v javnem pismu, svoja stališča podalo že 22. 1. 2016, in sicer v okviru odgovora na zastavljeno novinarsko vprašanje, v katerem je bilo pojasnjeno, da v proračunu za leti 2016 in 2017 zaradi zaostrenih fiskalnih razmer, ni bilo mogoče zagotoviti potrebnih sredstev za izvedbo načrtovanih sanacijskih ukrepov v skladu s sicer sprejetim programom odprave posledic poplav, ki so septembra leta 2010 prizadele širše območje Republike Slovenije. **S sprejetim proračunom za leto 2018 so zagotovljena sredstva za izvedbo najbolj nujnih sanacijskih ukrepov pri odpravi posledic poplav septembra 2010.** Zato je Ministrstvo za okolje in prostor pozvalo Mestno občino Koper, da izvede oddajo javnega naročila, ki se nanaša na izvedbo t.i. » Prve faze sanacije plazu v Krnici« in sanacijo plazu v Gucih. Po informacijah Ministrstva za okolje in prostor je Mestna občina Koper izvedla javni razpis za izbiro izvajalca za izvedbo prve faze sanacijskih ukrepov v Krnici, v nadaljevanju pa bo izvedla tudi oddajo javnega naročila za izvedbo sanacije plazu v Gucih. Ministrstvo za okolje in prostor bo, skladno s sprejetim programom odprave posledic poplav septembra 2010 in predhodnimi dogovori z Mestno občino Koper, v okviru razpoložljivih sredstev proračuna Republike Slovenije za leto 2018 sofinanciralo izvedbo načrtovanih ukrepov na plazu v Krnici in plazu v Gucih v Mestni občini Koper.

Naj še dodamo, da smo v zvezi z zadevo pridobili še pojasnila Mestne občine Koper. Navedli so, da so sanacijska dela na zemeljskem plazu v Krnici v teku in bodo predvidoma izvedena do konca leta 2017. Za sanacijo zidu v Gucih pa je bilo potrebno popraviti projektno dokumentacijo in pridobiti soglasja lastnikov zemljišč za izdajo gradbenega dovoljenja, čemur sledi še postopek izvedbe javnega naročila. Dela v Gucih bodo predvidoma izvedena še v letošnjem letu. Mestna občina Koper bo za omenjeni sanaciji porabila svoj delež (v višini 1,5% proračuna občine) v letu 2017. Poleg sanacije plazov v Krnicah in Gucih, Mestna občina Koper v sodelovanju z Ministrstvom za infrastrukturo vodi tudi zahtevna dela za sanacijo sklanih brežin kraškega roba, s katerega se kruši kamenje in ogroža naselji Podpeč in Bezovico. V lanskem letu je bil podpisan sporazum o sofinanciranju, v letošnjem letu pa tripartitna pogodba z izbranim izvajalcem gradbenih del,

ki že intenzivno potekajo. Na zemeljskem plazu v Žusterni pa so bili letos izvedeni interventni ukrepi za sanacijo usada na klifu nad cesto Koper-Izola.

Z navedenim zapisom tako zaključujemo obravnavo pobude, ki smo jo šteli za utemeljeno. Tako Ministrstvo za okolje in prostor kot Mestna občina Koper sta se odzvala na naše ugotovitve in priporočila ter začela nujno potrebno sanacijo plazov. Ne glede na zaključek postopka pri Varuhu bomo problematiko še naprej spremljali in od odgovornih terjali ukrepanje. Sicer pa pričakujemo tudi vaše morebitne informacije, če bi se pri realizaciji obljub Mestne občine Koper ter Ministrstva za okolje in prostor kje zataknilo.

Lep pozdrav,

Vlasta Nussdorfer
varuhinja človekovih pravic

